



**CÂMARA MUNICIPAL DE PIMENTA BUENO-RO.
PODER LEGISLATIVO**

ERRATA Nº I EDITAL

PROCESSO LICITATORIO 243/CMPB/CPL/2017

CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 001/CMPB/CPL/2017.

A Comissão Permanente de Licitação, através de seu Presidente, torna pública aos interessados,

A retificação do edital no item PREÂMBULO, onde se lê:

A abertura da sessão pública desta licitação será no dia 17/10/2017 às 10h00min horário de Rondônia, na sala de reunião localizada na Câmara Municipal, Avenida Castelo Branco, 930, bairro Pioneiros.

Leia-se:

A abertura da sessão pública desta licitação será no dia 23/10/2017 às 10h00min horário de Rondônia, na sala de reunião localizada na Câmara Municipal, Avenida Castelo Branco, 930, bairro Pioneiros.

Tal retificação justifica-se devido ao site da Câmara Municipal de Pimenta Bueno, onde está hospedado o edital e seus anexos ter sofrido instabilidades que não permitiam acessar ao edital e seus anexos, pelo período compreendido entre os dias 14 e 15 de setembro de 2017, para promover o princípio da publicidade nos termos da lei, e em homenagem ao princípio da ampla concorrência entende-se necessária à retificação do prazo.

O Edital em inteiro teor estará à disposição dos interessados de 2ª a sexta feira, das 07:30 horas às 12:45 horas, na sede da Câmara Municipal, Avenida Castelo Branco, 930, Centro a partir de 18 setembro de 2017 e no *site* desta Casa de Leis <http://pimentabueno.ro.leg.br/>. Quaisquer outras informações poderão ser obtidas pelo telefone (69) 3451-7380.

Pimenta Bueno, 18 de setembro de 2017.

WESLEI DE SOUZA PIRES SANTOS

Presidente da Comissão Permanente de Licitação